

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 4031

09-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

റീബിൽഡ് കേരള ഇനിഷ്യേറ്റീവിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയ പ്രവൃത്തികൾ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി		Shri P. A. Mohamed Riyas (പൊതുമാമത്ത്- വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ റീബിൽഡ് കേരള ഇനിഷ്യേറ്റീവിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നടപ്പിലാക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് റോഡുകൾ, പാലങ്ങൾ, കെട്ടിടങ്ങൾ എന്നിങ്ങനെ തരം തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ റീബിൽഡ് കേരള ഇനിഷ്യേറ്റീവിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി കെ.എസ്.ടി.പി നടപ്പാക്കുന്നത് തൃശ്ശൂർ-കുറ്റിപ്പുറം പാതയുടെ നവീകരണ പ്രവൃത്തിയാണ്. ഈ പ്രവൃത്തിക്ക് 316.82 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. KfW ജർമ്മൻ ബാങ്കിന്റെ ധനസഹായത്തോടെയാണ് ടി പ്രവൃത്തി നടപ്പാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. 218.44 കോടി രൂപയ്ക്ക് കരാർ ഒപ്പുവെച്ചു. മണ്ഡലത്തിലെ പാലങ്ങൾ, കെട്ടിടങ്ങൾ എന്നിവ ഒന്നും തന്നെ റീബിൽഡ് കേരള ഇനിഷ്യേറ്റീവിൽ പെടുത്തിയിട്ടില്ല.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളിൽ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചത്, ഭരണാനുമതിക്കായി സമർപ്പിച്ചവ, ബജറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയവ, ടെണ്ടർ ചെയ്തവ, എഗ്രിമെന്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ളവ, ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടും ആരംഭിച്ചിട്ടില്ലാത്തവ എന്നിങ്ങനെ തരം തിരിച്ച് വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ റീബിൽഡ് കേരള ഇനിഷ്യേറ്റീവിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി കെ.എസ്.ടി.പി നടപ്പാക്കുന്നത് തൃശ്ശൂർ-കുറ്റിപ്പുറം പാതയുടെ നവീകരണ പ്രവൃത്തിയാണ്. ഈ പ്രവൃത്തിക്ക് 316.82 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. KfW ജർമ്മൻ ബാങ്കിന്റെ ധനസഹായത്തോടെയാണ് ടി പ്രവൃത്തി നടപ്പാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. 218.44 കോടി രൂപയ്ക്ക് കരാർ ഒപ്പുവെച്ചു. മണ്ഡലത്തിലെ പാലങ്ങൾ, കെട്ടിടങ്ങൾ എന്നിവ ഒന്നും തന്നെ റീബിൽഡ് കേരള ഇനിഷ്യേറ്റീവിൽ പെടുത്തിയിട്ടില്ല.</p>
(സി)	<p>സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാൻ സാധിക്കാതെ വന്നിട്ടുള്ള പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളിൽ പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി നൽകേണ്ടി വന്ന പദ്ധതികൾ ഏതെല്ലാമെന്നും അവയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതിയും വിശദമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ റീബിൽഡ് കേരള ഇനിഷ്യേറ്റീവിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി കെ.എസ്.ടി.പി നടപ്പാക്കുന്നത് തൃശ്ശൂർ-കുറ്റിപ്പുറം പാതയുടെ നവീകരണ പ്രവൃത്തിയാണ്. ഈ പ്രവൃത്തിക്ക് 316.82 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. KfW ജർമ്മൻ ബാങ്കിന്റെ ധനസഹായത്തോടെയാണ് ടി പ്രവൃത്തി നടപ്പാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. 218.44 കോടി രൂപയ്ക്ക് കരാർ ഒപ്പുവെച്ചു. മണ്ഡലത്തിലെ പാലങ്ങൾ, കെട്ടിടങ്ങൾ എന്നിവ ഒന്നും തന്നെ റീബിൽഡ് കേരള ഇനിഷ്യേറ്റീവിൽ പെടുത്തിയിട്ടില്ല.</p>

